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tervenuta tra l'Inghilterra e la Francia circa l'occu-
pazione per parte di quest'ultima di Tunisi. 

« Di Rudinì. » 
Dopo queste interrogazioni, che erano già note 

alla Camera, do lettura di due interpellanze giunte 
alla Presidenza : 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il ministro 
degli esteri sopra alcune recenti rivelazioni relative 
alla questione tunisina. 

« Damiani. » 
Finalmente : 
« Il sottoscritto chiede interrogare il ministro 

degli esteri sulle voci che corrono intorno ad una 
missione italiana nella Cirenaica. 

« Di Sant'Onofrio. » 
Prego l'onorevole presidente del Consiglio e mi-

nistro degli esteri di voler dichiarare, se e quando 
intenda di rispondere a queste interrogazioni ed 
interpellanze. 

CAIR0L1, presidente del Consiglio. Risponderò alle 
une e alle altre nel termine più breve, cioè domani 
ia principio di seduta, se la Camera lo consente. 

PRESIDENTE. Onorevole Massari? 
MASSARI. Sì. 
PRESIDENTE. Onorevole Di Rudinì? 
DI RUDINÌ. Sono agli ordini della Camera. 
PRESIDENTE. Onorevole Damiani? 
DAMIANI. Acconsento. 
PRESIDENTE. Onorevole Di Sant'Onofrio ? 
DI SANT'ONOFRIO. Anch'io. 
PRESIDENTE. Allora queste interrogazioni ed in-

terpellanze saranno messe all'ordine del giorno per 
domani in principio di seduta. 

C'è poi un'altra domanda d'interrogazione pure 
diretta al presidente del Consiglio: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il presidente 
del Consiglio se egli abbia ricevuto da qualche po-
tenza estera l'invito per concordarsi in un provve-
dimento interno sociale contro i regicidi, e quali 
sono i suoi intendimenti su codesto argomento. » 

Voci. Chi ? Chi ? 
PRESIDENTE. Firmato Crispi. 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. Risponderò anche a 

questa interrogazione domani dopo che siano state 
svolte le altre. 

PRESIDENTE. Onorevole Crispi, l'onorevole mini-
stro dice che risponderà domani. È d'accordo? 

CRISPI. Sì. 
Una voce al centro. Domani alle due ? 

PRESIDENTE. Sì, alle due dopo mezzogiorno, nella 
seduta ordinaria. 

Non essendovi obiezione, così rimarrà stabilito.' 
Dunque domattina alle ore 10, ecc. 
La seduta è levata alle 5 35. 

Ordine del giorno per le tornate di mercoledì. 
(Alle ore 10 antimeridiane.) 

Seguito della discussione generale del disegno 
di legge per opere straordinarie stradali ed idrau-
liche. 

(Alle ore 2 pomeridiane.) 
1° Svolgimento di interrogazioni dei deputati 

Massari e Di Rudinì; di una interpellanza del de-
putato Damiani; e di interrogazioni dei deputati 
Di Sant'Onofrio e Crispi, rivolte al ministro degli 
affari esteri ; 

2° Seguito della discussione del disegno di legge: 
Riforma della legge elettorale politica; 

8° Svolgimento di una domanda del deputato 
Luzzatti al ministro delle finanze; di interroga-
zioni del deputato Sorrentino ai ministri delle fi-
nanze e di agricoltura e commercio ; e di una inter-
pellanza del deputato Mussi al ministro di agricol-
tura e commercio. 

Discussione dei disegni di legge : 
4° Convalidazione di un decreto di prelevamento 

di somme dal fondo delle spese impreviste pel 1880; 
5° Aggregazione del comune di Scerni al manda-

mento di Casalbordino ; 
6° Permuta di terreni col comune di Savona ; 
7° Autorizzazione alla Società della ferrovia 

Mantova-Modena di fissare la sua sede in Torino ; 
8° Resoconti amministrativi degli esercizi degli 

anni 1875-76-77-78; 
9° Stabilimento definitivo della sede di pretura 

nel comune di Asso. 
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